

重磅 | 4.5 億大案：紐約逮捕 33 名華人！團夥將 A 貨賣進正品店

編者按：團夥能將 A 貨賣進正品商店？該過程令人匪夷所思。讀者朋友在找海外代購選入奢侈品時，一定要謹防上當受騙。據美國警方介紹，毒品可卡因的利潤已達 100%，但仿冒 A 貨的利潤竟高達 900%！足見這種有利可圖的局面極易導致一些渴望賺快錢的無良代購們向客戶伸出黑手。希望大家小心！

不久前，拼多多赴美國上市，一夜間暴露中國“以低價山寨品”滿足自己“見世面渴望”的降級消費欲，同時引發一波對“山寨產品”的質疑。

然而，另一小部分“見慣大場合”消費者則將習慣性將視線放在海淘、代購上面，不定期購買一些頂級奢侈品或歐美輕奢產品，以滿足自己對精緻生活的追求。

他們相信，只要聯繫上“坐標在海外”的代購就一定能購買到自己心儀的正品，但如今這種單純美好的想法也被紐約警方給打破了。

當地時間 8 約 16 日，聯邦移民和海關執法局(ICE)、國土安全調查處(HSI)、紐約東區聯邦法院和紐約市警共同宣佈，經過六年調查，查獲價值超過 4 億 5000 萬元來自中國的仿冒名牌商品。

8 月 16 日清晨，美國警方逮捕參與走私和販賣假貨的 33 名華裔犯罪團夥成員，這是國土安全調查處在紐約查獲假貨數量最多的一次調查逮捕行動。

據警方透露，33 人中共 32 人在美合法身份，但一人涉入籍造假。

以上 33 人被控共謀走私、共謀販運假貨、洗錢、移民詐欺等罪名。其中有 22 人在紐約東區聯邦法院控罪；另外 11 人則在州法院被控罪，但具體控罪信息仍未公佈。

此外，執法人員還凍結了嫌犯所擁有的位于皇后區、布碌侖(布魯克林)和史泰登島的九處房產。

據悉，這是美國紐約所破獲的最大規模走私案，涉案人員從中國走私仿製產品在美國正當門店售賣，此前已銷往加州、紐約等多家正規店鋪。其中，假貨對應真品的價值高達 4.5 億美元。

查獲時間：美國當地時間 8 月 16 日

假貨對應正品總價值：4.5 億美元

假貨商品：LV 包、Tory burch 包、Michael Kors 錢包、愛馬仕 Hermes 皮帶、香奈兒 Chanel 香水

分銷地：紐約、加州以及美國其他州

更令人震驚的是，這批涉案金額巨大、品牌衆多、分銷至美國各地的假貨全部來源于中國。

不過本案涉及人數衆多，他們是如何分配工作，將大量仿製產品運送到美國境內，並迅速售往各地甚至正品門店的呢？

根據法庭文件顯示，起初在進口環節，假貨會被裝在一個 40 英尺的集裝箱中，並用貨輪運送至美國境內；然後，負責走私假貨的嫌疑人則通過紐約新澤西港口進入美國。此後，假冒商品得以被運往布魯克林地區、皇后區和長島的



不僅如此，這批涉案人員中有的將售假收益洗錢，有的在申請移民過程中隱瞞自己的售假行為，有的還涉嫌非法用錢購買國籍。

最後，案件資料顯示，來自紐約的 22 名嫌犯分別為 34 歲的梁其楓 (Qi? Feng Liang)，姓名皆為音譯)、43 歲的劉沃奇 (Wo Qi Liu)、42 歲的林Josstina(Josstina? Lin)，這三人報住布碌侖；報住史泰登島的為 43 歲的張之明 (Zhi Ming Zhang)，報住曼哈頓有 42 歲的鄭思輪 (Si Lung? Chung) 和 42 歲的鄭樂偉 (Le Wei Zheng)。

報住皇后區的嫌犯有 13 人，包括 51 歲的薛維曲 (Xue? Weiqu)、58 歲的黃西泉 (Xi Quan Huang)、32 歲的黃雲雷 (Yun Lei Huang)、34 歲的黃雲吾 (Yun Wu? Huang)、35 歲的高維美 (Wei Mei Gao)、44 歲的夏勝苗 (Sheng Miao Xia)、43 歲的董永林 (Yong Lin? Dong)、43 歲的林才英 (Cai Ying Lin)、29 歲的余成旭 (Cheng Xu Yu)、52 歲的朱建華 (Jian Hua? Zhu)、55 歲的張金華 (Jin Hua Zhang)、33 歲的陳杰美 (Jie Mei Chen)、36 歲的王雨明 (Yu Ming Wong)。

另有三人報住長島納蘇郡，分別為 53 歲的黃曉英 (Xiao Ying Huang)、26 歲的穆穹嬪 (Qiong Chan Mu) 和 31 歲的朱仁重 (Ren Zhong Zhu)。

近兩年來，美國緝獲的假冒商品案件持續增加：

2018 年 7 月 6 日：美國海關人員在得克薩斯州，查獲價值 4290 萬美元的中國假冒產品，7 萬 9 千件假冒商品其中包括 Adidas、CK、耐克 Nike、Under Armor 等熱賣的運動品牌，還有大量假冒奢侈品。

2017 年 6 月份：美國田納西州克拉斯維爾警方端掉一個在美制假售假團夥，主犯是三名華人。警方在四個窩藏地點進行搜查，共查獲超過 150 萬美元的仿冒品。破獲產品中，Nike、Puma 運動鞋，至各大品牌手袋應有盡有，且都仿製的無比逼真。

據美國警方介紹，毒品可卡因的利潤已達 100%，但仿冒 A 貨的利潤竟高達 900%！足見這種有利可圖的局面極易導致一些渴望賺快錢的無良代購們向客戶伸出黑手。

因此，希望各位讀者朋友小心！購買奢侈品時儘量選擇去正規門店，雖然正規門店里也有可能進到這批假貨……

哎，實在不行就用點物美價廉的產品吧，別讓那些無良商家們越吃越肥，越吃越黑。

你受到的每一點歧視都是你同胞曾經佔過的便宜

一名華人女子在美國利用 Costco 的免費退貨政策，將使用一年多的掃地機器人、空氣淨化器(臟得不行)和用過的藥品退貨，並且將整個過程拍成視頻放到網上！美國華人攤上大事了！

美國華人最近攤上大事了！先是川普指責來自中國的“留學生幾乎都是間諜”；接着紐約指控五名華人涉嫌從中國進口 40 萬雙假耐克運動鞋到美國牟取暴利、擾亂市場；更厲害的是，舊金山一電視台現場拍攝到一群中國大媽排隊領取救助物資(美國教堂、政府和慈善機構定期發放給挨餓的窮困人口、流浪漢的用品和食物)，大包小包領取後，轉身找到偏僻的角落開始轉賣，賣不出的便宜貨就順手丟進垃圾桶……一位路過的美國人極其厭惡的搖着頭，感嘆道：這是窮人救命的食物，她們竟然領取後轉賣！

造假、佔小便宜對於華人來說早就見慣不驚。作為代購，在美國人商店買任何東西都可以閉着眼睛買，買到假貨，我保證和你一起告到法庭，你我都發財了；但是，一些華人介人的領域或者開辦的商店，沒有一個人再敢拍胸脯保證。像耐克鞋這種，一旦大量混入假貨，百年品牌會在幾年內徹底玩完。這就是為什麼十四億人口的中國，沒有一個靠譜的鞋子品牌，大家全部穿的

外國貨。說良心話，中國人製造的鞋子真得不比耐克、阿迪等名牌鞋子的質量差，而且，有幾雙真耐克、阿迪不是在中國、孟加拉和印度生產的？

中國老人利用美國法律來到美國同子女團聚，基本上都能享受到福利，而且據統計，在美華人家庭生活水平都高於美國家庭的平均水平，可是，這些為老不尊的東西，竟然連人家幾百年形成的善事都破壞，連人家救命的東西都貪污，拿去出售！在西方生活這麼久，這是我確切知道的：連人家的乞丐和流浪漢都絕對不會做這些噁心事兒，卻被這群來自中國的看上去堂堂正正的老東西乾盡了！

別怪我語氣失去分寸，作為一名生活在海外，子女也都生活在西方的華人，我擔心遲早有一天，我因為同他們同來自中國、長着相同的黑



中國父子向美 37 州販賣阿片緻死被起訴

近日美國司法部長塞申斯 (Jeff Sessions) 在俄亥俄州克利夫蘭宣布了當地聯邦法庭的一份起訴書，起訴書對兩名中國公民提出 43 項控罪，指稱這對居住在上海的父子共謀制造並在全球販運 250 種以上芬太尼類似物，銷售範圍廣布 25 個國家和美國 37 個州。

起訴書還稱，他們所出售的藥物直接導致了兩名俄亥俄州居民因服用過量而死亡。

居住在上海的鄭氏父子涉嫌共謀制造並在全球販運 250 種以上芬太尼類似物。(圖源：cleverland.com)

塞申斯說：“芬太尼及類似物是當今美國頭號藥物殺手，其中多數來自中國。這就是為什麼司法部在特朗普總統領導下採取了歷史性的新步驟，來應對中國芬太尼的威脅。去年 10 月，我們首次公布因販賣芬太尼而起訴中國公民；在這些案件中，已有 32 名被告受到指控。今天，我們宣布起訴總部在中國的鄭氏販毒組織的領導人。通過切斷芬太尼及類似物的源頭，我們可以拯救美國人的生命。”

35 歲的鄭福景 (音譯 Fujing Zheng，又名戈登·金 Gordan Jin) 和 62 歲的鄭光華 (音譯 Guanghua Zheng) 被控犯有合謀制造和分發管制物品、合謀向美國輸入管制物質、持續運作犯罪企業、洗錢和其他罪名。

由於涉案藥物已致人死命，且被告的身份符合“毒梟”的定性，如果罪名成立，他們可能面臨終身監禁。

根據法庭文件，鄭氏父子伙同他人使用多家公司，包括 Global United Biotechnology, Golden Chemicals, Golden RC, Cambridge Chemicals, Wonda Science 等等，製造並銷售數以百計的管制物質，比如卡芬太尼 (carfentanil)、芬太尼 (fentanyl)、喃基芬太尼 (furanyl fentanyl) 等。他們還創建並經營多個網站，以超過 35 種語言推銷毒品。

2008 年，“販毒組織在上海開始謀劃”

從 2008 年開始，“鄭氏販毒組織” (Zheng DTO) 就以上海為行動基地，合謀犯罪。他們聲稱每月可從自己的實驗室運送超過 16 噸的化學品，並可以以任何數量合成幾乎任何類型的化學品。他們還聲稱有特殊方式通過美國、俄羅斯、歐洲和其他地方的海關。

如果郵件被海關沒收，他們保證免費重寄。起訴書中說，“鄭氏販毒組織”還在美國和其他國家招募合作人員來從事打包、運輸毒品的任務，以隱瞞毒品來源於中國的事實。

43 歲的商人王斌 (音譯 Bin Wang) 因涉嫌從鄭氏父子手中進口毒品並販賣至俄亥俄州而被捕並被控十項罪名，他於本月初認罪，並將于 11 月 13 日接受量刑。王斌就是鄭氏父子在馬薩諸塞州的合作者。

起訴書說，“鄭氏販毒組織”輸送了數以百萬劑的與美國和世界各地的用藥過量案件有關的致命芬太尼類似物。在中國取締某種合成毒品後，該組織會利用其化學專長製造一種類似物，化學結構稍有不同但效果相當甚至藥力更強。

到了 2017 年秋天，克魯格再次發表文章，闡述他的進一步發現，認為在 1999 至 2015 年間，由於類鴉片藥物的使用，導致勞動力市場的人口數量，男性下降了 20%，女性則下降了 25%。

他們用這種方式完全繞過了中國對國際麻醉藥品銷售的限制。“鄭氏販毒組織”還被控利用比特幣等數字貨幣洗錢，繞過貨幣限制和申報要求，在中國和香港(專題)的賬戶存取販毒所得。

不過該起訴書沒有明確說明鄭氏父子是否已被逮捕，也不確定中國政府是否會引渡二人。中美兩國之間並沒有引渡協議。”

特朗普要對華進行“阿片戰爭”

美國總統特朗普將這種來自中國的以芬太尼為主的類鴉片毒品的危害稱為“幾乎是一種戰爭形式”。他在 8 月 16 日的內閣會議上表示，“我對此非常堅定。這是一個恥辱，我們可以阻止牠”。他要求司法部長塞申斯“從法律的角度看，你能做什麼就做什麼，不管是訴訟，還是與個人和公司的訴訟”。

特朗普說：“在中國，有一些相當大的公司往美國送垃圾，殺害我們的人民。這幾乎是一種戰爭形式。我願意做任何你能合法做的事情，來阻止牠從中國和墨西哥流入美國。”

去年 10 月，特朗普總統曾宣布國家進入應對毒品危機的緊急狀態 (national health emergency)。

去年 2 月，美中經濟與安全審查委員會 (US-China Economic and Security Review Commission, USCC) 也曾發布過一份題為“芬太尼：中國對美國的致命出口” (Fentanyl: CHINA'S DEADLY EXPORT TO THE UNITED STATES) 的研究報告。報告說，源自中國的芬太尼，成為引發美國近年來致命毒品危機的一個主要原因。牠們多是先從中國被運往墨西哥和加拿大(專題)，而後再走私進入美國。

去年 10 月，美國司法部首次起訴兩名中國毒販嚴曉兵 (音譯 Yan Xiaobing) 和張建 (音譯 Jian Zhang)，他們涉嫌製造芬太尼，並通過互聯網直接向美國客戶銷售。

芬太尼到底是毒品，還是藥物？

芬太尼及其類似物是一種人工合成的類鴉片的止疼藥，因藥力極為強勁而存在致癮性。

根據聯邦疾病控制與預防中心 (CDC, U.S. Centers for Disease Control and Prevention) 在美國肯塔基、緬因、馬薩諸塞等十個州進行的數據統計，因芬太尼過量服用而致死的美國人，2017 年上半年有 1511 例，而 2016 年下半年僅為 764 例，短短時間數量就翻了番。

而如果放眼全美，CDC 預測 2017 年因芬太尼及其類似物的過量服用而致死案例恐怕將超過 4 萬 9 千例。

有關人士表示，如果是合法渠道得來的比如醫生開具的處方止疼藥，芬太尼往往是片劑；而一旦以非法形式出現，通常會被制成粉狀或者被裝入膠囊。

普林斯頓大學經濟學家克魯格 (Alan Kruege) 在 2016 年曾發表文章，認為美國有將近一半的主力勞動人口 (即年齡在 25 至 54 歲的壯年男子) 因為每天都要服用止疼藥而退出勞動力市場。

到了 2017 年秋天，克魯格再次發表文章，闡述他的進一步發現，認為在 1999 至 2015 年間，由於類鴉片藥物的使用，導致勞動力市場的人口數量，男性下降了 20%，女性則下降了 25%。

眼睛黃皮膚而受到人家發自內心的歧視與厭惡！

有人可能會說，其他民族沒有人做？真沒有！也許有的民族

比較暴力、暴烈，各有自己的問題，但像我們這樣一個從造假到佔小便宜，無所不用其極的少數族群，還真沒有第二個。這些人正在美國等西方國家的主流社會引起越來越多的反感。

多年前，當一位電視台的記者口無遮攔地說，來自中國的一飛機留學生都是間諜的時候，白人黃人黑人都群情激憤，最後他不得不道歉。今天，當川普指責來自中國的留學生幾乎都是間諜的時候，已經很少聽到反對的聲音了。大家都知道，來自中國的留學生肯定不都是間諜，但人家對來自中國的一些

人——包括那些造假的年輕人和私賣慈善救濟物資的大媽，都有越來越多的反感與厭惡。對一些華人反感的背後是美國主流一幫人越來越感覺到，來自中國大陸的人，不管是多么想留在美國，不管是用盡什么辦法留在美國 (正如上次在機場“失蹤”的中國女孩，引起主流關心，卻原來是父母策劃好的一場“母女團聚”一樣)，他們卻大多不認同美國的價值理念，甚至找機會破壞美國的立國價值理念。他們大概忘記了，讓中國人能夠在世界各地獲得平等、公平、自由和法治對待的，不是華人多么聰明，更不是華人曾經為自己的平等地位付出了多少代價，而是以美國等西方為主的國家，經過百年努力，在過去大半個世紀里爭取和踐行的普世價值！

回首百年歷史，華人華僑在海外遭到歧視和迫害的那些國家，要就是普世價值還沒有確立 (如美國、澳洲)，要就是至今還不肯接受普世價值的國家 (如越南等東南亞國家)。但奇怪的現象是，恰恰是一些享受到他國普世價值帶來的平等和自由的部分華人，他們在所在國踐行着反對普世價值的行為。這些行為和上面那些造假、佔小便宜結合在一起，讓人為這些華人感到羞耻，也為整個華人的地位感到擔憂。